

Дзяржаўны камітэт па стандартызацыі Рэспублікі Беларусь

ПАСТАНОВА

Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 ноября 2018 г. № 65

г. Мінск

г.Минск

О внесении дополнений в Государственный реестр моделей игровых автоматов, допущенных к использованию в Республике Беларусь

На основании абзаца шестого подпункта 5.49.1 пункта 5 Положения о Государственном комитете по стандартизации Республики Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 31 июля 2006 г. № 981 «Вопросы Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь», и абзаца второго пункта 6 Положения о порядке ведения Государственного реестра моделей игровых автоматов, допущенных к использованию в Республике Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 1 апреля 2011 г. № 424, Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Раздел 1 Государственного реестра моделей игровых автоматов, допущенных к использованию в Республике Беларусь, утвержденного постановлением Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 7 июня 2011г. № 29 «Об утверждении Государственного реестра моделей игровых автоматов, допущенных к использованию в Республике Беларусь» (в редакции постановления Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 08.12.2014 № 53) дополнить позициями 1-430 — 1-432 следующего содержания:

	,	
4		

1-430	EGT-VS 15 Orange Collection	E3_C_ORANG E_R_5_354	Euro Games Technology Ltd (Болгария)	Постановление Госстандарта от 27 ноября 2018 г. № 65	до 27 ноября 2028 г.	ИООО «КорнерГейм», ул. Ложинская, 9, пом. 7Н, г. Минск	1/123-2018	
1-431	EGT-VS 15 Green Collection	E3_C_GREEN _R_5_353	Euro Games Technology Ltd (Болгария)	Постановление Госстандарта от 27 ноября 2018 г. № 65	до 27 ноября 2028 г.	ИООО «КорнерГейм», ул. Ложинская, 9, пом. 7H, г. Минск	1/123-2018	
1-432	EGT-VS 15 Red Collection	E3_C_RED_R _5_353	Euro Games Technology Ltd (Болгария)	Постановление Госстандарта от 27 ноября 2018 г. № 65	до 27 ноября 2028 г.	ИООО «КорнерГейм», ул. Ложинская, 9, пом. 7H, г. Минск	1/123-2018	

».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель Председателя комитета

В.Б.Татарицкий